

Спортивное состязание организуют на территории университета имени Ивана Сеченова

17.09.2018

Спортивное состязание «От студзачета к знаку отличия ГТО» состоится 22 сентября в Первом Московском государственном медицинском университете имени Ивана Сеченова.

- Всего в конкурсе, основанном на соревнованиях по выполнению нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», поучаствуют 67 тысяч студентов, представляющих 67 регионов России, - поделились информацией в пресс-службе учебного учреждения.

В рамках программы спортивного праздника, посвященного первому этапу состязания, для гостей подготовят различные связанные со здоровым образом жизни занятия. К примеру, можно будет узнать свой метаболический возраст или уровень воды в организме.

За возможность стать в грядущем состязании частью сборной Первого МГМУ имени Ивана Сеченов поборются 500 студентов.

Адрес страницы: <http://hamovniki.mos.ru/presscenter/news/detail/7576059.html>

[Управа района Хамовники](#)